

Raspored naknada za osnovnu školu za 2022-2023. godinu

Iznosi naknada i planovi potrošnje - Sve naknade navedene na ovom rasporedu predstavljaju maksimalne iznose odobrene od strane Odbora za obrazovanje koje škola može naplatiti po učeniku za učešće u navedenoj aktivnosti, klasi, grupi ili timu. Tipovi izdataka koji se finansiraju učeničkim naknadama uključuju troškove pomoćnog osoblja, obrazovne usluge, obuku zaposlenih, profesionalne usluge, tehničke usluge, putovanja učenika, usluge oglašavanja, materijale za aktivnosti i učenike, hranu za učenike, tehnološke materijale, opremu i unapređenje objekta, te iznose koji se plaćaju klubu. Planirani izdaci variraju po programu i školi zbog jedinstvenih potreba i konkretnih planova koji se sačinjavaju u svakoj školi. Prije registracije se iznosi naknada i povezani planovi potrošnje odobreni od strane direktora za svaki program u svakoj školi objavljuju online na schoolfees.graniteschools.org. Roditelji se podstiču da se obrate na raspored naknada za svoju školu, gdje će naći detaljne informacije o naknadama i planu potrošnje. Kod školskih aktivnosti koje uključuju probe, učenici se moraju odabrati prije utvrđivanja naknada. **Sve naknade podliježu odricanju od naknada.**

Vannastavno Prije i nakon školskih aktivnosti	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti
Umjetnički klub	\$45.00
Bend / orkestar	
Instrukcija	\$175.00
Najam instrumenata	cijena stavke
Šahovski klub	\$25.00
Hor / muzički klub	\$45.00
Plesni klub	\$45.00
Dramatizacija / klub ekipe na pozornici	\$45.00
Klub stranih jezika	\$140.00
STEM klub	\$100.00
Ostali vannastavni / atletski klubovi	\$50.00
Ostali prijem na manifestacije mimo kampusa (ne uključujući važeći prodajni porez) Van redovnih školskih dana	\$60.00

Plafon maksimalne naknade	\$400.00
----------------------------------	-----------------

Taj iznos predstavlja maksimum koji će se od učenika tražiti da plati ili da dobrovoljno samostalno prikuplja sredstava za svaku školsku godinu. Plafon maksimalne ponude

Raspored troškova od kojih se može odreći - Odbor ovlašćuje kazne za oštećenja koja se nanese imovini okruza te za kršenje pravila ponašanja. Zbog toga što administrativne kazne ne impliciraju učešće u aktivnostima koje sponzorira škola, te kazne se pojavljuju sa drugim troškovima kojih se može odreći na Rasporedu Odbora za troškove kojih se može odreći, a ne na ovom Rasporedu naknada.

Ovaj raspored naknada je odobren od strane Odbora za obrazovanje Granite 12. aprila 2022. godine.